



2019年6月13日

各 位

会 社 名 アイエーグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 古川 教行
(JASDAQ・コード7509)
問合せ先 常務取締役 岡野 良信
(TEL. 045-821-7500)

(訂正)「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2019年5月10日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正理由

2019年3月期決算短信のうち、「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)」の記載の一部に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____で示しております。

【添付資料 16 ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

※1 担保に供している資産

	前連結会計年度 (2018年3月31日)		当連結会計年度 (2019年3月31日)	
預金	50,000	千円	50,000	千円
建物及び構築物	472,921		<u>472,921</u>	
土地	2,313,870		2,313,870	
投資有価証券	29,910		27,600	
合計	2,866,701		<u>2,864,391</u>	

上記に対応する債務

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
短期借入金	3,439,932 千円	<u>3,438,245</u> 千円
長期借入金	1,319,838	<u>1,301,521</u>
合計	4,759,770	<u>4,739,766</u>

(訂正後)

※1 担保に供している資産

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
預金	50,000 千円	50,000 千円
建物及び構築物	472,921	<u>437,361</u>
土地	2,313,870	2,313,870
投資有価証券	29,910	27,600
合計	2,866,701	<u>2,828,832</u>

上記に対応する債務

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
短期借入金	3,439,932 千円	<u>3,132,951</u> 千円
長期借入金	1,319,838	<u>3,335,359</u>
合計	4,759,770	<u>6,468,310</u>

なお、上記の他、販売用不動産（前連結会計年度 953,035 千円、当連結会計年度 1,260,531 千円）については登記留保として提供しております。

対応する債務は、短期借入金（前連結会計年度 60,000 千円、当連結会計年度 84,000 千円）及び長期借入金（前連結会計年度 524,000 千円、当連結会計年度 554,000 千円）です。

以上